

ERRATUM

There is an error in the following title of the article of Florida Entomologist 97(3): 937-951, i.e., FUENTES QUINTERO, LUZ STELLA, KAREN MUÑOZ-CÁRDENAS, ORLANDO COMBITA, ELISA JIMENO, JUAN CARLOS GETIVA DE LA HOZ, FERNANDO CANTOR, DANIEL RODRIGUEZ AND JOANNA MAKOL—A Re-Description of *Balaustium leanderi* **comb. nov.** (Actinotrichida, Erythraeidae) with First First Report on Characteristics of all Active Instars and Taxonomic Notes on the Genus.

The title should be: A Re-Description of *Balaustium leanderi* **comb. nov.** (Actinotrichida: Erythraeidae) with First Report on Characteristics of all Active Instars and Taxonomic Notes on the Genus.

The editor deeply regrets his failure to correct this error.